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Tisztelt Igazgató Asszony / Úr!  

Iskolánk pályaválasztási tevékenységéről és a 8. osztályos iskolaválasztás előtt álló tanulóiknak 

felkínált lehetőségekről szeretnénk Önöket tájékoztatni. Kérem, hogy iskolájuk pályaválasztási 

felelősének és a 8. osztályos osztályfőnököknek is továbbítsa levelünket. Szeretnénk megkérni, 

hogy pályaválasztási felelősük és a végzős osztályfőnökök elérhetőségeit az alábbi linken 

szíveskedjenek beírni: https://forms.gle/WbR4wc3Uk4F5j7tN6 

A megadott közvetlen elérhetőségeken az aktuális beiskolázással kapcsolatos 

információkat meg tudjuk osztani, a felmerülő kérdéseikre közvetlenül tudunk 

válaszolni. 

Pályaválasztást segítő választható tevékenységeink: 

1. Lehetőséget biztosítunk 8. és 7. évfolyamos tanulóknak, hogy meglátogassák 

tanműhelyeinket. Ez egy kiváló lehetőség arra, hogy a diákok reális képet kapjanak a különböző 

szakmákról, és megalapozott döntést hozzanak a jövőjükről. A diákok kipróbálhatják a 

munkafolyamatokat, a szükséges eszközöket, és megismerkedhetnek a szakma kihívásaival és 

örömeivel. Az oktatók hasznos tanácsokat adhatnak a továbbtanulási és karrierlehetőségekről. 

A programot hétfőn, kedden és csütörtöki napokon 8:00-13:00 óra között 1-1 osztály számára 

tudjuk megszervezni előzetes egyeztetés után. Időtartam: max. 90 perc. 

2. Felkínáljuk a „Kandó Nyitott Műhelyek” programsorozatunkat, melynek célja, hogy az 

általános iskolák 7-8. évfolyamos tanulói megismerkedjenek a szakképzésben rejlő 

lehetőségekkel. Élményszerű foglalkozásainkon önismereti feladatokon keresztül segítünk 

nekik felfedezni a sikeres pályaválasztáshoz szükséges érdeklődési körüket és képességeiket. 

Emellett lehetőséget biztosítunk arra, hogy projektfoglalkozásokon keresztül kipróbálják 

iskolánk különböző szakmáit, hozzásegítve őket a sikeres szakma, ezáltal életpálya 

kiválasztásához. A programra keddi napokon kerülhet sor. Időtartama: 3 tanóra 

pályaorientációs, önismereti foglalkozás + 3 tanóra szakmai projektfoglalkozás összesen 6 

tanóra (csoportbontásban) maximális létszáma 2x15 fő  

3. Lehetőség van arra, hogy szakképzési kínálatunkat interaktív szakmabemutató 

keretében az Önök iskolájában prezentáljuk végzős tanulóinak, de igény szerint az 5. 6. 7. 

osztályosoknak is. A korábbi években nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk ezekről az ún. 

iskolai kitelepüléseinkről, nagyon hasznosnak tartották a tanulók, osztályfőnökök is.  

4. Szeretnénk már most felhívni a figyelmüket egy a Bács-Kiskun Vármegyei 

Kormányhivatal által tervezett szakmabemutató napra „Jövőd a tét!”, mely 2024. október 18-

19-én 9:00 órától várja az érdeklődő tanulókat és szüleiket Kecskeméten a Messzi István 

Sportcsarnokban. Ezen a rendezvényen iskolánk is interaktív szakmabemutatóval várja a 

végzősöket. A részletes programról a Kormányhivatal hamarosan tájékoztatja az általános 

iskolákat. 

5. Iskolánk honlapján ágazataink és szakmáink bemutatására önálló pályaválasztási 

felületet készítettünk, amely lehetővé teszi az internetes barangolást. Az oldal változatos 

képanyaggal, rövid leírásokkal mutatja be az iskolai életet, az általunk oktatott szakmákat, 
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képzési körülményeket, valamint legnagyobb duális szakképző partnereinket. Kérjük, 

szíveskedjenek továbbítani végzős tanulóiknak és szüleiknek a pályaválasztási oldal 

elérhetőségét: https://palyavalasztas.kkando.hu/ Javasoljuk, hogy a tanulók informatika órán 

tanári segítséggel próbálják ki a honlap böngészését.  

Ezzel párhuzamosan, az iskola már ismert honlapja http://www.kkando.hu/ a pályaválasztással 

kapcsolatos szöveges információkat tartalmazza: képzési szintek, ágazati kódok, központi 

írásbeli, felvételipont számítás, pályaválasztási elbeszélgetés (motivációs interjú) időpontjai, 

stb. A két felület együttesen ad választ a felmerülő pályaválasztási kérdésekere. 

6. A meghirdetett Kandó Nyílt Napok időpontjai: 2024. november 12., 19., 21. 9.00 

órától. Nyílt napjainkra elsősorban azokat a tanulókat várjuk, akik már tudják, hogy milyen 

ágazat, szakma érdekli őket. Ezeken a napokon bemutatkoznak a duális szakképzési partnereink 

(önálló tanműhellyel rendelkező vállalatok). A tanműhelyekben, műtermekben folyó munkába 

is bepillanthatnak, kérdezhetnek tanulóinktól és a szaktanárok tájékoztatást adnak a képzésről. 

A nyílt napokra nem kell előre regisztrálni. 

7. A 2024. november. 15.-én pénteken 9:00 – 12:00-ig meghirdetett Pályaválasztási 

napra, azokat a tanulókat és szüleiket várjuk, akik még nem tudják, hogy melyik ágazat érdekli 

őket a Kandóban. Ezen a napon megismerkedhetnek a szakképzési kínálatunkkal, 

kipróbálhatják ügyességüket, kötetlen formában megismerhetik tanárainkat, ágazatainkat, 

fontosabb tantárgyainkat. Az eseményre előzetes regisztráció szükséges. 

8. Az általános iskolai pályaválasztást más módon is segítjük, az iskolák által igényelt 

időpontban és módon. Meghívásuk alapján elmegyünk a jelenléti szülői tájékoztatókra, de 

csatlakozni tudunk elektronikus formában megszervezett szülői értekezletekhez (technikai 

feltételeket előtte egyeztetnünk kell) vagy tarthatunk on-line pályaválasztási osztályfőnöki órát 

is. Természetesen nyitottak vagyunk más kérésekre is. 

 

Köszönjük az együttműködésüket! 

 

 

 

Juhász Imre 

igazgató 
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